

<i>Sorszám:</i> Ny/20.	<i>Tárgy:</i> Óvodai sportpálya építési pályázat benyújtása
<i>Döntéshozatal módja:</i> Egyszerű többség	<i>Véleményező bizottság:</i> Pénzügyi Bizottság
<i>Tárgyalás módja:</i> Nyílt ülés	<i>Előkészítette:</i> Sápi András osztályvezető-helyettes, Gazdasági Osztály

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Ovi-Sport Közhasznú Alapítvány meghirdette idei pályázatát óvodai műfüves sportpályák létesítésére. A Békési Kistérségi Óvoda Fürkész Óvodája (Baky u.) jelezte, hogy szívesen részt venne rajta, az óvoda udvarán a megvalósításhoz szükséges 9x15 m (minimálisan 7x14 m) szabad, közműmentes terület rendelkezésre áll.

Az alapítvány honlapján szereplő rövid leírás szerint a feltételek az alábbiak:

„Pályázat előfeltétele: a végső kedvezményezett óvoda rendelkezzen egy legalább 7x14 méter nagyságú (legideálisabb: 9x15 méter), megtisztított, sík (vízszintes) földterülettel.”

„Az Alapítvány 2019. április 30-ig TAO projekt kérelmet nyújt be a Magyar Kézilabda Szövetséghez és a Magyar Röplabda Szövetséghez, mint elbíráló szervezetekhez. Az elbíráló szakszövetség által kiadott határozat kézhezvételét követően az Alapítvány kuratóriuma dönt a nyertes pályázatok kiválasztásáról. Az egyes programelemekre fordítható támogatási összegek mértékét az elbíráló szakszövetség határozza meg, emiatt az önrész pontos összegét a Program befejeztével határozza meg az Alapítvány, ami megközelítőleg 4.500.000 forint lesz óvodánként. Amennyiben meghaladja ezt a keretet, úgy a többletköltséget az Alapítvány vállalja át. A Pálya és az Eszközkészlet a Pályázó szerv tulajdonába kerülhet a hivatalos átadás-átvétel után.”

A pálya:

„Az Ovi-Sport Pálya mérete 6 x 12 méter, amely a nagyobb sportpályák arányainak felel meg.

Rétegtrend:

burkolat: 3 rétegben szőtt töltetlen műfü (a minimális karbantartás érdekében),

rugalmas aljzat: 1 x 1 m-es gumilapok

megfelelő sportpálya alépítmény

fogadó szint - megtisztított földterület

Tartószerkezet: 3 m magaságú acél- és hajlított csőszerkezet.

Palánk rendszer: 75 cm magas esésvédő műanyag palánk, 2 db ajtóval ellátva.

Előterjesztés Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. április 25-i ülésére

Az oszlopok teteje: könnyűfém hálótartó vázszerkezettel ellátott rendszer, horganyzott fém szerelvényekkel rögzítve.

Komplex jellege alkalmassá teszi különböző sportágak művelésére, illetve alapjainak elsajátítására: kézilabda, labdarúgás, kosárlabda, röplabda, tenisz és lánbtenisz. Ezeken kívül alkalmas esétan oktatásra, valamint ügyességi játékok, mozgáskoordinációs feladatok gyakorlására egyaránt."

A fenntartási kötelezettség 15 év.



A Békési Kistérségi Óvoda és Bölcsöde sajátos működési feltételei miatt a tulajdonos Békés Város Önkormányzata nyilatkozik a terület és az önerő biztosításáról, a pályázat fenntartási kötelezettségeit azonban a Békési Kistérségi Intézményfenntartó Társulásnak kell vállalnia nyertes pályázat esetén. A Társulás döntése a képviselő-testület ülésének idején már ismert lesz.

Az egészséges életmódra nevelés egyik legfontosabb eszköze a sport, aminek műveléséhez ez a pályázat nagyban hozzásegíti óvodás gyermekeinket, ezért javaslom a Képviselő-testületnek, hogy támogassa az óvodai kezdeményezést és fogadja el az alábbi határozati javaslatot:

Határozati javaslat:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Békési Kistérségi Óvoda és Bölcsőde Székhelyén megvalósítandó Ovi Sportpálya számára az Önkormányzat korlátozottan forgalomképes törzsvagyonát képező békési 3985. helyrajzi számon nyilvántartott, 5630 Békés, Baky u. 4. szám alatti ingatlanában a sportpálya megvalósításához szükséges földterületet a pályázat feltételeinek megfelelően biztosítja

A pályázatot az Önkormányzat az Ovi-Sport Közhasznú Alapítványhoz benyújtja, és a pályázat benyújtásához szükséges maximum 4.500.000,- Ft önerőt 2020. évi költségvetésében biztosítja.

Az Önkormányzat a Békési Kistérségi Intézményfenntartó Társulást a pályázat benyújtásáról tájékoztatja és kéri, hogy a Társulás nyertes pályázat esetén a fenntartási kötelezettségeket vállalja.

Határidő: 2019. április 28.

Felelős: Izsó Gábor polgármester

Békés, 2019. április 18.


Jogi ellenjegyző


Pénzügyi ellenjegyző


Izsó Gábor
polgármester